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LInkn ¢ 3agaHHbIM YNCITOM NOBTOPEHUM

// KakoM M3 LUKJIOB OymeT paboTaTh HOJble?

// Kakom M3 LUKJIOB OymeT paboTaThb OoJblle?

// n - TpebyeMoe KOJMUECTBO TOUeK
for (int i = 1; 1 <= n; i++)
{

printf ("Urepaums $d\n", 1i);
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3agayvn Ha UUKIbl: Tabynsaumsa pyHKUNY

double x, y;

// n - TpebyemMoe KOJMUYECTBO TOUEK
for (int 1 = 0; 1 < n; 1i++)
{

x = 1 * 3.141592653589793 / (n-1);
y = sin(x);
printf("x = %$1g, yv = $lg\n", x, Vy);
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TabynauuAa PyHkuum y = sin(x) npu x = 0..pi
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3aJa4vn Ha UMKIbl: MOUCK MVIHI/IMyMa/MaKCI/IMyMa

x = 0,333333333333333, y = -0,407407407407407
x=0.5.y=-0625

x = 0,666666666666667, y = -0,814814814814815
x = 0,833333333333333, y = -0.945074074074074
x=1y=-1

x = 1,16666666666667, y = -0,939814814814815
x = 1,33333333333333, y = -0,740740740740741
x=15y=40375

ymax = 0,185185185185185

coubnle w, vy, ymax = 1200, xbest = 0;
// n - Tpebyemoe KOJMUECTBO TOUEK
for (int 1 = 0; 1 < n; 1i++)
{
x =-0.5+ 1 * 2.0 /(n-1); // Bcerma B uHTepnajye [-0.5; 1.5]
y = X*X*X - X*X - X;
printf ("x = %$1g, y = %$lg\n", x, Vy);
if (y > ymax)
{
ymax = y;
xbest = x;
}
}
printf ("ymax = $lg mpu x = $1g", ymax, xbest) ;[ [<72.166666666666667.y =0.13425923253259 E

x=0y=0

x = 0,166666666666667, y = -0,189814814814815
x = 0,333333333333333, y = -0.407407407407407
x=05.y=-0625

x = 0,666666666666667, y = -0,814814814814815
x = 0,833333333333333, y = -0.945074074074074 2
x=1y=-1

x = 1,16666666666667, y = -0,939814814814815
x = 1,33333333333333, y = -0,740740740740741
x=15y=-0.375
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ymax = 0,185185185185185 npwx =-0,333333333333333



[Tpnmep: YncneHHoe pelleHne 3agayvum npo
KOPOOOUKy

Y nucta bymarn axb oTpesatoT no yrrnam YeTblipe KBagpata co CTOPOHOM h.

[Tony4YeHHy0 KpecToobpasHyo BbIKPONKY CBOpaYMBalOT B KOPODOOUKY
(napannenenunen).

[Mpn kKakom h kopobouka byaeT UMETb MakCMMarbHbIN OOBLEM?

double dh = a/2/9999; HaWTH MakCMManbHbii 06LEM KOPOBOYKM:
double V, h, Vmax = 0, hbest = 0; | kSSCREACEEIL
for (int 1 = 0; 1 < 10000; i++) Beegute a u b:
{ Vmax = 2 npu h
h =i * dh;
V = (a-2*h)* (b-2*h) *h;

if (V > Vmax)
{

Vmax = V;
hbest = h;
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}

printf ("Vmax = %1lg nopm h = $1g" , Vmax, hbest);



[lomaluHee 3agaHune

1 .1 1 1
Bbluncnute cymmy pspa 1 + 0 + o + 3 + -+ — Ans 3aaHHoro n
N CPaBHUTb MNONYYEeHHbIN pe3ynbTaT ¢ YACIOM dunepa.



